



平成 25 年 2 月 7 日

各 位

会 社 名 わらべや日洋株式会社
代表者名 代表取締役社長 妹川 英俊
(コード番号 2918 東証第一部)
問 合 せ 先 常務取締役管理本部長 森浦 正名
(TEL. 042-345-3131)

(訂正)「第三者割当により発行される株式の募集ならびに主要株主
および筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 25 年 2 月 4 日付で公表いたしました「第三者割当により発行される株式の募集ならびに
主要株主および筆頭株主の異動に関するお知らせ」の記載事項に一部訂正がございましたので、
下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

II 主要株主および主要株主である筆頭株主の異動

2. 異動する株主の概要

(3) 異動前後における当該株主の所有株式数(議決権の数)および総株主の議決権の数に対
する割合

2. 訂正内容(訂正箇所には下線を付しております。)

【訂正前】

①株式会社セブン-イレブン・ジャパン

	属性	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合	株主順位
異動前 (平成 24 年 8 月 31 日)	—	11,954 個 (1,195 千株)	7.20%	2位
異動後	主要株主で ある筆頭株主	21,954 個 (2,195 株)	12.48%	1位

【訂正後】

①株式会社セブン-イレブン・ジャパン

	属性	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合	株主順位
異動前 (平成 24 年 8 月 31 日)	—	11,954 個 (1,195 千株)	7.20%	2位
異動後	主要株主で ある筆頭株主	21,954 個 (2,195 千株)	12.48%	1位

以上